

ОТЗЫВ

научного руководителя на выпускную квалификационную работу
студентки V курса ИППО КГПУ им В.П.Астафьева Байсариевой Татьяны
Марсельевны

«Психологический тренинг как средство развития творческого мышления подростков»

Тема выпускной квалификационной работы, выбранная Татьяной Марсельевной достаточно актуальна. Проблема развития творческого мышления подростков является значимой в современном обществе. В подростковом возрасте возникают мощные скачки в развитии всех сторон познавательной деятельности, в становлении личности, в гармонизации индивидуальности, и все это в совокупности оказывает влияние на творческое мышление подростка, принуждает его существенно обогащаться. Школьные знания уже сами по себе направлены на применение творческой активности. Способствуют формированию открытости в мышлении, беглости в умственной деятельности. Развитое творческое мышление, несомненно, будет позитивно влиять на успешность подростка в будущей учебной и профессиональной деятельности.

Перед Байсариевой Т. М. была поставлена задача, выявить особенности влияния психологического тренинга на развитие творческого мышления подростков.

В ходе выполнения дипломной работы Татьяна Марсельевна провела поиск литературных данных для описания имеющихся теоретических представлений по теме исследования, подобрала соответствующие исследовательские методики, составила экспериментальный план и собрала экспериментальные данные. На этапе планирования исследования соискательница продемонстрировала готовность к обсуждению, открытость, желание решать трудные задачи и находить способы их решения. При обработке первичных данных и в ходе анализа результатов исследования Татьяна Марсельевна проявила исследовательскую инициативу и ответственность. Полученные ею данные, позволяют говорить о наличии особенностей развития творческого мышления и влиянии на них психологического тренинга. Выводы, следующие из работы, имеют практическое значение для прямого использования в образовательном процессе.

В процессе выполнения работы Байсариева Татьяна Марсельевна продемонстрировала профессиональную подготовку, практический опыт, кропотливость, самостоятельность, ответственность и, креативность, а ее квалификационная работа заслуживает оценки "отлично".

Старший преподаватель
кафедры психологии ИППО
КГПУ им. В.П.Астафьева

